

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΑΣΤΡΟΥΣ – ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ – Π. ΤΥΡΟΥ



Την Τετάρτη 22 Οκτωβρίου τα Γυμνάσια Άστρους, Αγίου Ανδρέα και Παραλίας Τυρού στο πλαίσιο της συνεργασίας μας στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα eTwinning πραγματοποιήσαμε διδακτική επίσκεψη. Προορισμός μας η

Νεμέα, όμορφος τόπος, πλούσιος σε ιστορία και γη!

Στην επίσκεψη συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες από όλες της τάξεις των σχολείων μας, οι συνοδοί καθηγητές και οι Διευθύντριες των σχολείων.

Μαθήτριες της Γ' τάξης κατά τη διάρκεια του ταξιδιού μας έδωσαν μια γεύση ιστορίας και μυθολογίας μιλώντας μας για τη μυθολογία που σχετίζεται με την Αρχαία Νεμέα, για τους Άθλους του Ηρακλή και κυρίως για το λιοντάρι της Νεμέας, για τα Νέμεα, τους αγώνες της αρχαιότητας που ακόμα και σήμερα γίνεται η αναβίωση τους κάθε 4 χρόνια.



Ξεκινήσαμε την περιήγησή μας κάτω από έναν συννεφιασμένο ουρανό, στον αρχαιολογικό χώρο της Νεμέας όπου σώζονται κίονες από τον ναό του Νέμειου Δία (4ου αι. π.Χ.) και ερείπια λουτρών και σπιτιών. Συνεχίστηκε η ξενάγησή μας στο Αρχαιολογικό Μουσείο που στεγάζεται στον ίδιο χώρο και το οποίο φιλοξενεί ευρήματα από την προϊστορική εποχή, αγγεία και κοσμήματα από τις ανασκαφές στο

μυκηναϊκό νεκροταφείο στα Αηδόνια, νομίσματα, αντικείμενα που είχαν σχέση με τις αθλητικές δραστηριότητες της Νεμέας. Οι μαθητές/τριες εντυπωσιάστηκαν από τα προπλάσματα που απεικονίζουν τον αρχαιολογικό χώρο σε διάφορες ιστορικές περιόδους.

Τέλος, σειρά είχε το Αρχαίο Στάδιο, χωρητικότητας 40.000 θέσεων, στο οποίο διεξάγονταν τα Νέμεα, μία από τις σημαντικότερες αθλητικές διοργανώσεις στην αρχαία Ελλάδα, όπου περιηγηθήκαμε στο χώρο που στέγαζε τα αποδυτήρια, περάσαμε μέσα από την καλοδιατηρημένη στοά που οδηγεί στο στάδιο, ανηφορίσαμε στις κερκίδες από όπου θαυμάσαμε τη θέα και περπατήσαμε στο μονοπάτι που κυκλώνει το Στάδιο. Εκεί, κάναμε κι εμείς τους δικούς μας αγώνες τρεξίματος. Όσα παιδιά επιθυμούσαν συμμετείχαν σε αγώνα δρόμου, με συντονισμό από τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής κ. Μαρία Χαρμαντά και κ. Δημήτρη Γεωργόπουλο. Φεύγοντας από το χώρο αγναντεύαμε από ψηλά τη διαδρομή τα περίφημα αμπέλια της περιοχής που οδηγούν στους δρόμους του κρασιού.

Αφήνοντας τα ίχνη των προγόνων μας περάσαμε από την πόλη της σύγχρονης Νεμέας με πρώτο σταθμό το άγαλμα του Ηρακλή με το λέοντα.



Η επίσκεψη στη Νεμέα μας γέμισε εικόνες, γνώσεις, ωραίες στιγμές με βιωματικό τρόπο.

